



不忘初心 牢记使命

# 初心植基层 行动践使命

## 如意湖办事处 环境整治提升家园颜值



本报讯 为深入落实天泽街餐饮门店油烟污染及污水排放治理是否已整改到位的问题,近日,如意湖党工委书记李一协同郑州市局负责人一行来到顺驰第一大街舒水湾现场,对辖区餐饮门店排污情况进行实地查看。

自从接到居民反映小区餐饮油烟及污水排放等问题后,办事处安排相关部门及工作人员多次到现场进行检查,协调物业及餐饮门店进行整改。为从根本上解决污水排放问题,李一与市政局负责人、物业公司负责人一同进行实地走访,与现场居民代表进行交谈,共同对排污管道整改方案进行研究和细化,并对物业公司提出3点要求:一是尽快提供

园区所有管线图纸,研究是否可以根据实际情况增加一条沿街商户专用管道;二是持续加大对排污管道的疏通力度;三是要求不合规的餐饮商户立即拆除现有的隔油池。办事处将积极联系装饰公司,制订出可操作性强的立面改造设计方案,将园区的后墙进行美化,打造出更加美丽舒适的园区环境。

下一步,办事处将从源头把关,建立长效管理机制,对违法排污、违法经营的餐饮单位及时进行整改和制止。同时,进一步加强对餐饮商户环保意识的宣传,呼吁餐饮商户和居民共同参与环保,创造一个和谐美丽的新家园。  
记者 王阳 通讯员 郑帅 文/图

## 祭城路街道办事处 取缔占道经营 保障辖区环境

本报讯 为了取缔占道经营,保障辖区市容环境,11月4日,祭城路街道办事处组织路长带领城管办、综治办及各社区开展占道经营整治行动。

工作人员在行动中严格标准,无论主次干道还是背街小巷,对发现的任何形式的流动叫卖、占道摆摊设点、占道搭棚等问题,都立即劝导处理。此次行动共出动50余人,整治占道经营20余处,进一步提升了辖区市容秩序。

下一步,祭城路街道办事处将加大宣传力度,摆放宣传展板,向居民发放城



市精细化宣传资料,广泛深入宣传城市精细化管理及“路长制”工作。  
记者 王阳 通讯员 张丹慧 文/图

## 龙子湖街道办事处 “全城清洁”常态化

本报讯 近日,龙子湖街道办事处精心组织、周密部署,集中开展“全城清洁”行动,进一步亮化辖区,营造整洁有序、优美和谐的宜居环境。

此次行动,主要对辖区道路两旁商户门店乱堆乱放、垃圾杂物、路面卫生、小广告、卫生死角等进行清理。在这种“宁愿一人脏、要换万人洁”的无私奉献的精神风貌带动下,周边群众也纷纷加入到“全城清洁”活动中来。在大家共同努力下,经过近3个小时的清理,辖区面貌焕然一新。此次行动取得了良好的清洁效果。

下一步,龙子湖街道办事处将持续



开展“全城清洁”活动,并加大活动力度,确保街道长期保持干净、整洁、有序,为辖区居民营造良好的生活居住环境。  
记者 王阳 通讯员 付淑果 文/图

## 商都路办事处 开展非机动车专项整治

本报讯 为进一步加强辖区道路交通秩序管理,改善道路交通环境,有效维护辖区正常交通秩序和市容市貌形象,11月5日,商都路办事处在辖区学校、写字楼、建材市场周边开展非机动车专项整治行动。

整治行动中,巡防队员以写字楼、建材市场、学校等人流密集区域为重点整治范围,全面营造严管声势。在辖区各主要道路、交通流量较大的路段和交通关键节点,加大对非机动车交通违法行为的整治力度,规范乱停乱放行为,发现乱停乱放行为及时制止并教育改正,发现不规范停放车辆,及时摆放整齐。同时,向居民群众大力文明出行,增强居民交通安全意识和文明出行素养。此次活动,劝阻不规范停车行为20余起,摆放非机动车210余辆。



下一步,商都路办事处将持续组织开展行人、非机动车交通秩序集中整治,并将整治覆盖到辖区内所有主次干道、背街小巷等路段,结合学校、写字楼、市场人流密集程度,定时、定人、定岗进行巡查,让文明出行深入到每个居民心中,形成自觉遵守维护交通环境的良好氛围。记者 王阳 通讯员 刘娇 文/图

## 白沙镇 “红黑旗”助推大气污染防治



本报讯 11月4日,白沙镇组织召开大气污染防治攻坚加压推进会。镇全体机关干部、村支部书记、村主任及相关建筑工地、工业企业负责人参加会议。

会议播放了白沙镇大气污染防治攻坚考核扣分问题情况的视频,通报了问责情况,并对未扣分的5个村进行通报表扬并授予“红旗”,对出现环境污染问题较多的2个村进行通报批评并授予

“黑旗”,对攻坚考核出现扣分问题的建筑工地、工业企业授予“黑旗”。获得“红旗”的单位代表作了经验交流,获得“黑旗”的单位代表分别作了表态发言。

会议安排部署了下一阶段重点工作,要求全体干部对大气污染防治工作要高度重视、时刻关注、闻警即动、及时整改,打赢全镇大气污染防治攻坚战。记者 王阳 通讯员 柴森 袁书华 文/图

## 博学路办事处 让文明出行成为习惯

本报讯 美丽郑州我家,平安畅通靠大家。近日,博学路办事处学理路社区联合交警第六大队开展了“文明交通、安全出行”倡议活动。

活动一方面通过发放宣传单、播放宣传片的方式,提醒大家文明出行,做遵纪守法的好市民,另一方面,以“讲座讨论”的方式进行,在交警老师讲完以后,大家针对目前的交通安全问题进行了热烈的讨论。社区居民对小区周边存在的交通问题进行反映,交警针对大家提出的问题一一回复,表示会把问题向上级反馈,进行整改。

郑州是我们共同的家园,每个人都要做绿城“红绿灯”文明交通志愿者,用



实际行动做文明交通的传播者和践行者,走文明路、开文明车、做文明人,让文明种子在绿城上空播撒。  
记者 王阳 通讯员 李芳 文/图